Kochane dzieci , drodzy Rodzice:

Niestety w kwietniu nie możemy spotkać się na naszych grupowych zajęciach wspierających rozwój mowy z wykorzystaniem elementów metody integracji sensorycznej.

Dlatego zachęcam Was do pobawienia się w domu z rodzicami.

Będzie mi bardzo miło jeśli wyślecie do mnie efekty Waszej pracy na mojego maila: logopedapp2@op.pl
Bawcie się dobrze.

Pozdrawiam

Wasza Pani  Sylwia logopeda

Scenariusz zajęć z logopedii z wykorzystaniem elementów metody integracji sensorycznej

Temat zajęć: Bocian i żabki
Cel główny: 

- wielozmysłowa stymulacja
- wspieranie rozwoju mowy i wzbogacanie słownictwa
Metody:

- słowna

- praktycznego działania

- zabawa
- metoda SI

Formy pracy:

- indywidualna 
Środki dydaktyczne (pomoce):

Oprócz pomocy zawartych w scenariuszu potrzebne będą:
biała, czarna, czerwona farba plakatowa, klej, kolorowy papier
Przebieg zajęć:
1. Poznajemy bociana.

Rodzic:

· nazywa części ciała bociana

· opowiada jakie one są

· wycina prostokąty z nazwami i wykorzystuje jakoetykiety

· czyta nazwę etykiety (głowa, dziób,...)

Dziecko:

·  dopasowuje etykietę (może nakleić)

· odpowiada na pytania:

· Jaką głowę ma bocian?/ Jaka jest głowa bociana?

· Jaki dziób ma bocian?/Jaki jest dziób bociana?

· Jaką szyję ma bocian?/Jaka jest szyja bociana?
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2. Wierszyk o bocianie

Rodzic:

· czyta wierszyk o bocianie, ewentualnie wyjaśnia 
Dziecko:

· uważnie słucha wierszyka czytanego przez rodzica
· odpowiada na pytania rodzica
· może spróbować nauczyć się na pamięć z podziałem na role
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3. Wiosenne odgłosy: ćwiczenie słuchowe
Rodzic:

· pomaga odtwarza dziecku nagranie wiosennych odgłosów
Dziecko:

· dziecko uważnie słucha i zgaduje jaki odgłos usłyszało
UWAGA !!!! (dźwięki są dostępne w przesłanym folderze: dźwięki)
- klekot bociana

- rechot żab

- świergot ptaków

- kukanie kukułki

- brzęczenie muchy

4. Wiosenna gimnastyka buzi i języka 

Rodzic:

· prezentuje przed lustrem sposób wykonania ćwiczenia
Dziecko:

· dziecko wykonuje przed lustrem poszczególne ćwiczenia
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5. Zabawa oddechowa żabki + wykonanie żabki z origami
Rodzic:

· pomaga wykonać dziecku żabkę z origami 
Dziecko:

· wykonuje ćwiczenie oddechowe według podanej instrukcji
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[image: image5][image: image6.png]Rekwizyty: Papierowe zabki origami (opis wykonania na stronie 89), staw z papieru lub materiatu.

Wstep: Z z6ttego i zielonego papieru przygotowujemy zabki. Mozemy sktadac zabke przy
dziecku (jezeli juz to potrafimy), proszac je o odgadniecie, o jakie zwierze chodzi. Na stole albo
podtodze ktadziemy staw.

Zabawa: Dmuchamy na papierowe zabki tak, aby wskoczyty do stawu.
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6. Połącz bociana z jego cieniem 
Dziecko:

· próbuje stanąć tak jak bocian, odpowiada na której nodze stoi bocian (lewej, prawej), określa w którą stronę patrzy bocian (w prawo, w lewo), łączy cienie
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7. Naśladowanie odgłosów zwierząt i sposobu poruszania się: zabawa ruchowa 
Rodzic:

· mówi w jakie zwierze zamienia się dziecko i prezentuje sposób wykonania zadania
· bocian (kle, kle) – dziecko stoi na jednej nodze

· żaba (kum, kum)- dziecko skacze w pzrysiadzie

· ptaki (fiu-fiu-tijo-tijo)- dziecko biega i macha skrzydełkami

· kukułka (ku ku)- dziecko robi przysiad

· mucha (bzz..)- dziecko biega na czworakach
Dziecko:

· dziecko naśladuje ruchem sposób poruszania się zwierzęcia i jego odgłosy
8. Historyjka obrazkowa:
Dziecko:

· wycina, układa w odpowiedniej kolejności, opowiada historyjkę 
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9. Bocian : praca plastyczna
Dziecko:
· wspólnie z rodzicem maluje palce na czarno (bez kciuka)

· kciuk i dłoń maluje na biało

· odciska pomalowaną dłoń na kolorowej kartce

· dorysowuje głowę, dziób, nogi i oko 

Bocian gotowy!!!
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